

Юлия Чертова



Как зелетяпа
рождество
украл

Юлия Чертова

Как Зелетяпа Рождество украл!

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69277912

SelfPub; 2023

Аннотация

В деревеньке Куда-Ни-Взгляни жители с нетерпением готовятся к празднованию Рождества, но рядом с ними на вершине горы живет ворчливый отшельник по имени Зелетяпа, который ненавидит Рождество и все, что с ним связано. Зелетяпа считает, что праздник наполнен глупой суетой и мешает ему наслаждаться покоем. Наконец Зелетяпа решает сорвать Рождество. Переодевшись в Деда Мороза, злоумышленник пробирается в деревню и крадет все подарки. Однако Зелетяпа очень скоро осознает свою ошибку. Он понимает, что Рождество – это не просто праздник с подарками, а нечто большее, что связывает людей вместе и наполняет их сердца радостью и любовью. Сказка рассказывает о силе добра, способной изменить самые мрачные настроения.

Юлия Чертова

Как Зелетяпа

Рождество украл!

В деревеньке Куда-Ни-Взгляни
Жили детки, их звали Они.
И, поверьте, что больше всего
Обожали Они Рождество,

Зелетяпа с вершины горы,
Никогда Рождество не любил.
Я не знаю и сам, почему.
Разве я Зелетяпов пойму?

По деревне ходила молва,
Что болела его голова,
Или жали ботинки совсем –
В общем, мало ль бывает проблем?
Но, похоже, что сердце у зверя
Было маленьких слишком размеров.

По рождественской как-то поре
Зелетяпа стоял на горе.
В его темной холодной пещере,

Одиночество жило без меры.

Всё вокруг было хмуро, уныло.
Тень горы нависала над миром.
Узкий месяц во мгле не сиял,
Синий лес меж снегов засыпал.

«Аап-чхи!» – приболел Зелетяпа.
Он подпрыгивал с лапы на лапу,
И дрожал от озноба и гнева,
За деревней подглядывал смело.

А в деревне Куда-Ни-Взгляни
Загорались цветные огни.
В теплых домиках детки сидели,
Рисовали и сладости ели,
У каминов развесив чулки,
Нарядив свои елки, венки.

С горы Зелетяпе всё видно:
«О, как же мне это противно!
Я столько терпел! Был наивен!
Рождественский дух мне противен!»

Он брови нахмурил и топнул ногой,

Но всё ж продолжал он беседу с собой.

«Я знаю прекрасно – уже на рассвете
Помчатся за ёлкой противные дети,
Они похватают конфеты, печенье
Хлопушки, игрушки и даже варенье!

И будут звонить в свои колокола.
Какая ужасная будет беда!
А после начнут они петь,
Кричать, хороводить, шуметь.
И это ужасней всего!
Я должен... украсть Рождество!

В голове Зелетяпы промелькнула идея
Ужасная! Великолепная идея!

«...Премудрость тут, видимо, невелика.
Стяну-ка я бороду снеговика,
Из материи красной смотаю тулуп,
Возьму-ка я сани и двинусь-ка в путь!
И стану я Дедом Морозом,
Без посоха, но с большим возом!»

И слушал злодея, не шевелясь,
Пёсик пушистый по имени Макс.

Зверёк небольшой, с добрейшей душой –
Он вмиг задрожал от идеи такой.

Меж тем Зелетяпа как взялся за дело!
Тулуп себе красный он выкроил смело,
И бороду лихо себе прицепил.
А после на санки мешки водрузил.

«Но сани везти самому слишком лень.
Похоже, что срочно мне нужен олень!»

Так смотрит наш «дедушка» по сторонам -
Оленя не видно ни здесь, и ни там.

«Иди-ка сюда, милый пёсик мой Макс,
Ты станешь оленем сегодня у нас!»
Он тут же на Макса навьючил рога.
«Прекрасный олень! Ха-ха-ха! Бу-га-га!»

И вот в деревеньке у детских домов
Явилась повозка как из облаков.
Снежинки осыпались, лёд захрустел.
Но Макс вожжи выправил, хоть не умел.

«А здесь остановочка будет теперь», -
И ткнул Зелетяпа в ближайшую дверь.

«Но их Дед Мороз часто лазит по трубам,
А значит и я отличиться не буду!»

Пополз Зелетяпа на крышу с мешком.
И булькнул он в лаз дымоходный тайком.

Ну, правда, застрял он в лазу пару раз
А что вы хотите – на то он и лаз!
И вот из камина упал Зелетяпа,
Спружинив неслышно на мягкие лапы.
И видит – висят у камина чулочки,
Развесили их и сыночки, и дочки.

С гримасой надменной, зеленой такой
Грабитель шипел, нарушая покой:
«Шу! Чу! Нет, я здесь не шучу!
Я эти чулки для себя прихвачу!
Хотите подарков? Ну-ну! Ни за что!»
И он все подарки сграбастал в мешок.

Рогатки! Коньки! Барабаны! Звонки!
И ленты, и банты, и чьи-то венки!
Он даже печеньки насыпал в карман.
Какой же нахал он! Какой хулиган!

«Теперь мне пора приниматься за ёлку!» -

Он дернул за ель, затрещали иголки,
Упала гирлянда, слетели игрушки,
И вдруг чей-то возглас услышал наш душка.

Стояла у входа в гостиную Лиза.
Она не ждала вот такого сюрприза.
Ей было не больше годочков пяти.
Спустилась из спальни разгадку найти –
Уж кто там ругается злобно и громко.
«Ах, дедушка... Ты украдёшь нашу ёлку?...»

Но наш Зелетяпа коварен на славу,
И он говорит ей так нежно-слащаво:

«С чего вдруг решила, моё ты дитя,
Что ёлку я вздумал стащить, не шутя?
Да я её просто хотел починить –
А то вон гирлянда свисает как нить».

Ну что вы хотите? – обманчик сработал,
Хоть был и гирляндными нитками штопан.
И Лизе печенье вручив многократно,
Отправил он девочку в спальню обратно.
А после он ёлку спокойно украл,
Подарки с собой в дымоход запихал.

«Какая прекрасная будет зима!» -
К полуночи он обокрал все дома.

С чужими подарками грузные сани
К утру поползли между теми домами.
И так Зелетяпа уже на горе,
Они с Максом едут к родимой норе.

И вот в тёмном небе забрезжил рассвет,
И тут колокольный раздался напев.
«Ага! Вот он и звук! Ну давайте же петь!»
Смеялся грабитель, обчистивший всех.
«Какой же прекрасный и дивный рассвет!
Ах, вам не поётся? Подарков-то нет!»

На небе мелькнула луча полоса,
И вдруг он услышал внизу голоса.
Детишки запели, как пели всегда.
Подарки украли? И что? Не беда!
И не было грустного здесь никого!
Ведь главное – всё же пришло Рождество!

И в злобе бессильной визжал Зелетяпа,
Он бороду рвал и почти что заплакал.
А Макс вдруг сказал: «Ты закрой свою пасть.
Запомни – нельзя Рождество вдруг украсть!

Его не продать, и его не купить.
Ведь нам Рождество надо просто... любить!»

И понял тогда Зелетяпа чего-то,
И снова ему предстояла работа –
Подарки в деревню обратно везти,
Ведь всё ещё очень возможно спасти.

Детишки легко Зелетяпу простили,
И в свой хоровод его даже пустили.
С тех пор и сердечко того Зелетяпы
Огромное стало, как хвост или лапа.